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 نمره( 2)

تغيير مکان  Bبه  Aخواهد از نقطه ای میای مکعب مستطيل )شکل مقابل( مورچهدر جعبه :2سئوال 

 دهد کوتاهترين مسير بين اين دو نقطه را بيابيد. 

 که از کف جعبه عبور کند. طوریبه

 

 نمره( 3)

 که: طوریباشند، بهمی 9تا  0قابل نظير يکی از ارقام هر يک از حروف م :3سئوال 

 دو حرفی نمايانگر يک رقم نباشد.  هيچ -

-  6E 

 نمره( 5)

 

13و  /92اند بين دو عدد آموز يک کلاس که نمره عالی گرفتهدرصد دانش :4سئوال  باشد، می /

 آموزان اين کلاس چند نفر است. حداقل تعداد دانش

 نمره( 5)

 

 های طول سه ضلع مثلثی  باشند، نشان دهيد: همواره داريم: اندازه cو  a ،bاگر  :5سئوال 
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 نمره( 7)
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